

突发山洪! 这里的路面出现险情



大水漫道

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰) 8月

19日20时,因呼和浩特市武川县上游出现强降雨天气,导致水流量增大突发山洪,呼和浩特市公路服务中心第四公路服务所管养路段省道S104线K28+850处过水路面出现险情。

为确保过往车辆行人的安全,第四公路服务所认真落实“三管三应三落实”要求,联合哈乐镇交警、蒙晟公司第四工区,采取临时交通管制措施,工作人员第一时间在过水路面设置警示标志,并派专人值守,劝阻行人和车辆通过,保障人民群众安全。截至8月20日16时30分,相关路段已抢通,车辆恢复通行。

马头琴遇上川渝民歌,是种什么样的体验?

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 8月15~18日,巴彦淖尔市乌拉特中旗乌兰牧骑带着浓郁的北疆风情,跨越千山万水走进蓉城成都与山城重庆,开展了一场独具特色的文化交流演出。

8月15日,伴随着夜晚持续升腾的烟火气息,乌兰牧骑队员们出现在成都市太古里商业街,带来马头琴演奏、蒙古舞、长调等极具民族特色的快闪表演。快闪活动还精心安排了非遗文化乌拉特中旗蒙古族铜银器、乌拉特刺绣饰品、乌拉特草原羊肉、奶食品品鉴等环节,并将牧民们的联系方式和购买渠道印制在宣传展板上,使得活动摇身一变,成为一座“在线商城”。

8月16日,乌兰牧骑队员们来到重庆市石柱土家族自治县万寿古寨快闪现场,为当地游客带来了女声三重唱《鸿雁》《祈愿》,让大家感受到了内蒙古的热情豪迈与北疆大地的悠远辽阔。这种快闪活动既满足了年轻人的“打卡”需求,又丰富了市民和游客的线下购物体验。

8月18日,乌拉特中旗乌兰牧骑受邀参加重庆市石柱土家族自治县“山水同源 武陵同梦”2024武陵山区(渝东南)文化生态保护试验区非遗展演活动。这次演出活动将极具特色的演唱与当地国家级非遗“土家啰儿调”“土家玩牛”等原生态艺术相融合,实现了南北文化的巧妙对话与碰撞。当马头琴遇上川渝民歌,两种截然不同的音乐风格交织在一起,赢得了现场观众雷鸣般的掌声。

乌拉特中旗乌兰牧骑队长乌日娜表示:“此次交流演出加深了两地之间的文化联系,为推动多元文化交流互鉴搭建了重要平台。”



烈日炎炎, 货车上130多头肥猪中暑了……

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍 通讯员 杨小丰) “119吗?我拉了一车生猪,天气炎热,长途运输缺水中暑,你们能不能来给浇浇水……”8月16日14时49分,赤峰市消防救援支队锦南大街消防救援站接到群众报警,称行驶至喀喇沁旗锦山镇锦山东高速口附近,满载生猪的挂车急需降温。接警后,消防站迅速出动1车6人前往处置。

15时15分,救援人员到达现场,只见一辆货车运输的130多头生猪在烈日炙烤下,全身泛红,出现中暑症状。经了解得知,这些生猪是从吉林省松原市送往河北省唐山市,途经赤峰市喀喇沁旗,因高温天气,生猪处于极度缺水状态。

了解情况后,救援人员立刻用高压水枪为生猪进行“淋浴”降温,并不时观察生猪的反应。经过20分钟的“淋浴”,原本无精打采的生猪逐渐开始活跃,中暑症状得到了有效缓解。“太感谢了!幸亏你们及时赶到,挽救了这车猪,否则我这趟运输就亏惨了!”车主握着消防员的手激动地连声道谢。

呼和浩特发生一起火灾 3人死亡

新华社消息 记者19日从呼和浩特市消防救援支队获悉,19日8时31分,呼和浩特市经济技术开发区内蒙古鑫中天新材料有限公司一库房发生火灾,共造成3人死亡。具体起火原因正在进一步调查中。

(王靖 王雪冰)

30
体彩三十年

迈开步 动出彩
线上运动会

活动时间
2024年8月12日至8月30日

参与方式

扫描左侧二维码进入“线上运动会”,挑选“趣味场”和“活力场”中任意体感游戏参与互动,即有机会赢取体彩精美好礼。

不要通过任何手机App或网站购买体育彩票为保护您的权益,请到体育彩票实体店购买

快乐购彩 理性投注

中国体育彩票订阅号